Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2015
Proba E. d)
Fizica
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
Model
e Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

o Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 puncte)
A. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. b 3p
3. a 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
Reprezentare corecta a fortelor ce actioneaza asupra lui m, 2p
Reprezentare corecta a fortelor ce actioneaza asupra lui m, 2p
b. Pentru: 3p
At = d 2p
v
rezultat final At=0,5s 1p
C. Pentru: 4p
F = umg+m,g(sina + pcosa) 1p
F, = myg(sina — ucosa)— umg 1p
rezultat final F, =10,5N si F, =3,6N 2p
d. Pentru: 4p
F-T—pumg=ma 5
T-m,gsina — um,gcosa = m,a P
Ny =2 + T2 +2T? cos(180° — o) = T|/2(1—cosa 1p
rezultat final N, =7N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
2
_ _ myv;
Ey=Eo == 2p
rezultat final E; =4J 1p
b. Pentru: 4p
AE =L, p
k(A0)?
L, = k(aty 1p
e 2
myv?
AE =—1 1
c 5 p
rezultat final A =0,2m 1p
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C. Pentru: 4p
ﬁi = bf p
p,=myv, 1p
p; =(m+m,)-v p
rezultat final v=0,8m/s 1p
d. Pentru: 4p
AE =L 1p
L=-Fd 1p
AE, _(mrm)v 1p
2
rezultat final F=2N 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 puncte)
B. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. d 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
v=m/u 2p
rezultat final: v =15mol 1p
b. Pentru: 4p
_ b
Pi AT, 3p
rezultat final: p; = 55kg/m® 1p
C. Pentru: 4p
Prmax = P2 1 p
P2 _Tp
P2 _ 12 2
p T P
rezultat final: o, =5-10°Pa 1p
d. Pentru: 4p
RT.
pv =" 1p
U
P3V=m_AmRT3 1p
m-Am
P _m-am 1p
Py m
rezultat final: p; =35-10°Pa 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 4p
AU, =15-vR(T,-T)) 2p
T, = 4T, 1p
rezultat final: AU, =2,6-10*J 1p
b. Pentru: 4p
1
L= (=) (Vo= V) 2p
L=0,5-vAT, p
rezultat final: L=29kJ 1p
C. Pentru: 4p
n L 1
= —_— p
Q
Q, =Qp =AU, + Ly, 1p
3vRT,
L, = 1 1
12 5 p
rezultat final: 7 28,3 % 1p
d. Pentru: 3p
n,=1-T,/T, 2p
rezultat final: 7, =75% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU

(45 puncte)

C. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. b 3p
3. b 3p
4. c 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
_ R Ry
2= R, + R, 2p
rezultat final: R,3 =12Q 1p
b. Pentru: 4p
E
j=—— ip
R +R,+r
=1y +1y 1p
Rol> = Rsly 1p
rezultat final: , =06 A 1p
C. Pentru: 4p
Ei-Ey=(n+Ryi+nr)-1 2p
Upg=Ei—nl 1p
rezultat final: Uyg =216V 1p
d. Pentru: 4p
Ll =T 1p
E = h(r,+R)+IR, 1p
E, =Lr,+IR, 1p
rezultat final: /' = gA =0,66 A 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 3p
W=P- At 2p
rezultat final: W =3600J 1p
b. Pentru: 4p
P
- 3
n El p
rezultat final: 7 =93,75% 1p
C. Pentru: 4p
P=U,-I 1p
=1 +1, p
U12 = Rz '/2 p
rezultat final: R, =25Q 1p
d. Pentru: 4p
r= E-U, 1p
/
E2
max — ? 2p
rezultat final: P, =512W 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 puncte)
D. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. c 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
1 1 1
-=(n-1)| ——-——
i [R Rj ®
Fatéd pland = R, > 1p
R =(n-1)-f p
rezultat final R, =10 cm 1p
b. Pentru: 4p
Construciia corecta a imaginii 4p
c. Pentru: 4p
1ot 1
Xo Xq f P
Yo _Xo
= 1
YiooX P
rezultat final —y, =2,5¢cm 2p
d. Pentru: 3p
C=5m" 1p
Csistem = C + C’ 1 p
rezultat final: C g, =-5m" 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
. AD
f=— 2
2/ P
rezultat final i=5-10"*m 1p
b. Pentru: 4p
Ay dln-1)D 3p
2/
rezultat final Ax=102m p
C. Pentru: 4p
AXmax = Xmax; — Xmaxy 1p
k(2, —2,)D
A =1 V' 1
Xmax 2/ p
rezultat final Ax,,, =0,7mm 1p
d. Pentru: 4p
kAD X 1
2/ P
2Ix
k>——=16
4.D 1p
2Ix
k<——=3
D 1p
rezultat final k=2 si k=3, formeaza maxime doua radiatii 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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